

Tisková zpráva

## Kurýři GLS letos opět zdarma přepravili tisíce vánočních dárků pro děti z dětských domovů

**Praha, 18. prosince 2024 – Kurýři GLS letos opět rozvázejí zdarma dárky pro děti z dětských domovů. V rámci akce „Daruj hračku“, na které se GLS podílí již 14. rokem, letos GLS zdarma přepraví více než 5 tisíc dárků do několika desítek dětských domovů či ústavů sociální péče po celé České republice.**

*„Jedním z nejsilnějších momentů Vánoc je pro mne každoročně právě akce Daruj hračku. Jsem hrdý, že se GLS na tomto tradičním projektu podílí již 14. rokem a může pomoci s bezplatnou přepravou i jednoduchým zasláním daru – od malých drobností až po větší dárky,“* vysvětluje ředitel GLS Česká republika Pavel Včela.

Projekt Daruj hračku za 28 let své existence přinesl desítkám tisíc dětí více než 123 tisíc splněných přání. Za projektem stojí organizace zdravotně znevýhodněných manažerů ze sdružení Tango Havlíčkův Brod.

Děti z dětských domovů či ústavů sociální péče každoročně Ježíškovi píší a kreslí svá přání, která jsou poté k dispozici na <https://app.daruj-hracku.cz/>. Lidé hledající drobnou i větší předvánoční pomoc a radost si poté mezi dárky vybírají ty, které se rozhodnou pořídit. *„Zájem každoročně roste, každý darující může vybrat ten nejvhodnější dárek podle svých možností i preferencí. Jsme rádi za každou, i malou pomoc. Letos jsme takto shromáždili přes 5 tisíc malých i velkých dárků v hodnotě přes 5 milionů korun,“* dodává její ředitel Pavel Klempíř z Tanga.

GLS umožňuje každoročně zdarma dopravu všech dárků, neustále přitom rozšiřuje možnosti, jak dárek poslat. *„Dárek lze poslat do dětského domova rovnou z vybraného e-shopu, může si pro něj přijet kurýr na určenou adresu nebo jej lze jednoduše zaslat z výdejního místa nebo výdejního boxu. Jsme rádi, že i my se můžeme alespoň malou částí podílet na akci, která každoročně dělá radost nejen dárcům, ale především sociálně či zdravotně znevýhodněným dětem,“* uzavřel Pavel Včela.

### O GLS Group

GLS Group je předním poskytovatelem mezinárodní balíkové přepravy. Společnost svým zákazníkům napříč 40 zeměmi poskytuje spolehlivé a kvalitní zásilkové služby doplněné o nákladní a expresní služby. Díky rozsáhlé mezinárodní síti a výborným znalostem lokálního trhu mohou zákazníci očekávat bezproblémové, flexibilní a osobní služby napříč Evropou i mimo ni. GLS rovněž působí prostřednictvím dceřiných společností, které má ve stoprocentním vlastnictví také v Kanadě a na západním pobřeží USA. Síť GLS se skládá ze 120 ústředních a regionálních překladišť a z 1 600 dep, které využívají přibližně 37 000 dodávek a 6 500 nákladních vozů. GLS zaměstnává přibližně 23 000 lidí. V roce 2023/24 dosáhla společnost GLS rekordního obrátu ve výši 5,6 miliard EUR a navzdory globálním výzvám doručila 905 milionů balíků.